

—| 体坛直通车 |—

刘翔昨晚动手术

本报讯 昨晚,刘翔在美国休斯敦进行了脚部手术。这是中国飞人第一次被推上手术台。刘翔的主刀大夫是曾为刘翔实施过手术的克兰顿大夫,他在术前告诉刘翔,他对手术很有信心和把握,让刘翔不必紧张。

刘翔的这次手术属于小型微创手术,在刘翔的跟腱侧面开一个2厘米的切口,将里面的钙化物取了出来。手术用时不到一个小时。结束手术之后,刘翔将继续在赫曼纪念医院接受康复治疗。

姚核心今借勇士磨刀

本报讯 麦蒂新一波的长期休战,已让火箭阵营的心情平静了下来;而对于“姚核心”,还只是刚刚开启的关注点。火箭的运气不错,在对付完战绩很差的快船后,北京时间今日,火箭将在主场再对阵战绩同样很差的勇士,对手的快打风格曾经很令火箭头疼,但如今正经历着7连败,这正是“姚核心”思路得到深入贯彻的机会。

直播提示 CCTV-5 今日9时30分直播

本田车队明年退出F1

本报讯 F1运动正成为世界金融危机的牺牲品,本田车队因财务难以为继,决定退出F1。车队表示,如果在本月底前找不到买家,将关闭整个车队。

一位透露这一消息的F1圈内人士说:“像本田这样的车队退出F1,对于F1而言是一个悲伤的消息。”不过许多圈内人士对此并不感到十分意外,该车队在财务上已捉襟见肘,难以维系。

如果短期内没有买家接手本田车队,明年F1将只剩9支车队、18位车手。运营一支F1车队花费巨大,如今要找到一个阔绰的买家接手本田车队并非易事。

河南男排瞄准三连胜

本报讯 明天,本赛季全国男子排球联赛A组将展开第6轮的争夺,在其中一场比赛中,河南天冠男排将做客泰州,客场挑战本轮对手江苏男排,面对实力不俗的对手,河南男排将力争拿下对手,夺取三连胜。

展望明天的比赛,河南男排主教练谢国臣表示:“与江苏男排之战,对我们来说,又是一次严酷的考验,江苏男排本赛季实力有所上升。不过,江苏男排上一轮受制于辽宁男排,目前暂时处于低谷,只要我们认真去拼对手,摆脱客场作战的诸多不利因素,拿下比赛的把握还是很大的。”

本报记者 秦明伟

女足明星赛无人关注 南方一球险胜北方

本报讯 昨天下午,2008年中国女足南北明星赛在广东汕头进行。相比在济南进行的中超联赛明星赛,女足南北明星赛基本上无人关注,只有百余名球迷到现场看球,中国女足已经完全进入了隆冬深寒。这样一场表演性质的比赛,比分仅仅是0比1,南方明星队的前国脚宋晓丽在下半场打入了唯一一粒进球。

12月免费英超暂时回归

本报讯 从12月3日开始到12月23日,家中有机顶盒的北京电视观众又能免费观看英超了。

2007年8月,天盛欧洲足球频道开始推出英超付费直播。从那时起,北京球迷就告别了免费看英超的时代。

昨天,天盛公司的一位高层向记者透露,年底到来,天盛公司推出了一项免费推广试看活动,从12月3日开始到12月23日,欧洲足球频道的所有节目将免费向有机顶盒的用户开放。

本组撰文(除署名外) 木木



撒谎,比打架更不能原谅

中国篮协开出14年最重罚单 刘炜蔡亮停赛10场罚款5万元

昨天凌晨,中国篮协针对滇沪“斗殴门”开出CBA 14年历史上最重的一次罚单:由于蓄意围攻对方外援,并且在调查过程中所述内容与事实不符,西洋男篮队员刘炜和蔡亮同时被处以“通报批评、罚款5万元、追加停赛10场”的处罚,停赛具体时间为12月5日第9轮至12月26日第18轮。

“蓄意围攻对方外援,并且在调查过程中所述内容与事实不符。”篮协在处罚决定中特意强调这两点,这可能是刘炜等人受到重罚的主要原因。云南队没有受到处罚。

蔡亮砸矿泉水 刘炜带头围攻

休息室,在通道内遇到等候在此的蔡亮等人,蔡亮首先向嘉伯砸过去一瓶矿泉水,而此时再次返回通道的刘炜等多名队员随即冲上前去围攻嘉伯,整个过程持续了一分多钟,后被赶来的安保人员拉开。

—| 事实还原 |—

中国篮协在外罚决定中表示,滇沪“斗殴门”的基本事实是:比赛结束后约10分钟,刘炜带领多名队友走出客队休息室,在主队休息室附近没有见到嘉伯后,蔡亮等3名队员留在原地,刘炜与其他队员退回。此后,嘉伯走出主队

—| 要点提示 |—

球迷录像成关键证物

昨天的听证会上,云南队出示了两段录像,一段为现场监控录像,一段为球迷手机拍摄的群殴录像,这两段录像成为本案的关键物证。其中,球迷录像更为清晰直接。

嘉伯感谢篮协听证会

嘉伯对篮协举行听证会表示感谢,并继续用亲情来为自己赢得支持。“打架这件事情对我来说无所谓,但给我的家人带来了非常不好的

—| 刘炜辩解 |—

在真相大白之前,刘炜竭力把自己装扮成局外人和受害者,以下是一家媒体采访他的实录。

——我不是主角,连配角都算不上,怎么把我扯进去了?

——我比杨乃武与小白菜还冤!他们无理地给我扣了一个帽子,我打算通过经纪人告这些媒体!

影响。”

撒谎比打架更恶劣

本次冲突事件,虽然事发在赛后场馆通道内,且没有人受伤,但上海西洋队部分队员蓄意围攻对方外援,且上海西洋队刘炜等队员在事件调查过程中所述内容与事实不符。此事件情节恶劣,性质严重,造成了极坏的社会影响,严重损害了CBA的品牌形象和声誉。

(摘自篮协的处罚决定)

我比小白菜还冤

——没想到像嘉伯这样的老队员会那样欺负一个刚刚上CBA的小队员,并且在比赛中和赛后动手打了蔡亮两拳。

——当事态平息、回到酒店后,还看到嘉伯拿着刀在宾馆大堂内坐着。我跟好几个人都看到了,他拿着一把匕首,我们当时都有点紧张。

—| 体坛强音 |—

做人要诚信

刘炜遭重罚,凭什么?原因很多,不少人可能会忽略一点——篮协“判决书”所陈列的依据,在“蓄意围攻”之后,特意加了一句补充:“刘炜等队员在事件调查过程中所述内容与事实不符。”

何为“不符”?直接一点就是撒谎,这是做人的诚信问题。打人本是错,打人之后不承认,自然是错上加错。赛后动手,替队友出头,可算一时冲动、脑子糊涂。但做错事不敢担当,还想百般遮掩,就不是男子汉大丈夫所为了。

回过头来想想,如果刘炜和西洋男篮一开始就摆出高姿态,主动承担该承担的责任,恐怕也不至于落到这般境地。当年的美国总统克林顿,在“莱温斯基事件”之后勇于认错道歉,竟得到一大批美国民众的同情。原因很简单:这个人没骗人。

如果说,冲动是魔鬼,那不诚信就是魔鬼他爹。

本组撰文 林峰



嘉伯在听证会上描述当时情形

新一期名单公布

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 为了备战明年一月份开始的亚洲杯预选赛,新一届中国男足国家队将于本月10日在香河基地开始集训,昨天中国足协公布了新一期中国男足国家队的25人集训大名单。

这是世界杯预选赛之后,国家队的首次集结,在其他国家的球队正为争夺2010年世界杯

国足即将“无头”集训

名额而激战正酣的时候,中国队此次集训的目标“直指”2011年亚洲杯,这样的“未雨绸缪”颇让人觉得尴尬。

正因为如此,这支队伍明显年轻化,队员以杜伊的国奥队为主,曾经为中国足协引来麻烦无数的李玮峰不出意料地落选,来自深圳的国青队队员惠家康则是最年轻的队员,海外兵团中,只有效力于奥地利联赛的孙祥入选。

和以往不同的是,在公布队员名单的同时,中国足协却没有公布教练组成员。虽然只是过渡班子,但对于新的国家队主教练人选,坊间已经有了王宝山、殷铁生两个版本。至今未定具体人选,也许是各方力量尚在博弈之中。如果直到队员集中,教练组仍未到位的话,国家队将不得不开始一次“无头”集训,就又给已经一地鸡毛的2008足坛平添了个话柄。